

这两帮人见面就用刀“说话”

全椒10名“小混混”齐上法庭

张爱民 记者 胡昊 文/图

两帮人只要相见,就像仇人一样,毫无顾忌地拿刀捅或砍,全凭刀“说话”。3月14日,全椒县的刘洋、余飞、张根亚等故意伤害、聚众斗殴、寻衅滋事案的10名被告人没有了往日的威风,站上了全椒县法院的被告席。



图为刘洋等10名被告人在法庭受审

捅人是“家常便饭”,冤冤相报

根据庭审查,2011年1月16日晚,陈某与王某因琐事在全椒某书店发生厮打,陈喊来被告人孙洋,王喊来柏某,于是柏某又陆续叫来张根亚、刘洋、梁超等人,双方便发生打斗,孙洋用匕首将柏某等人捅伤后逃离。

理发店门口,因梁曾被孙洋捅伤,遂上前抓住孙与其进行厮打,张根亚见状冲上去对孙洋的右小臂捅了一刀,孙洋挣脱后逃离。

2011年3月4日夜,张根亚、操龙海、刘洋、梁超四人在全椒“某游戏城”见孙洋也在里面,于是,四人手持砍刀冲入店内,朝孙头部、手部、腿部进行乱砍。当孙

洋被砍后逃至某巷道内,被追上的操龙海再次砍伤手部和腿部。

2010年7月25日晚,赵某因女朋友事情打电话邀张根亚到全椒某饭店门口,当张赶到时,赵上去朝张根亚的脸上打了一下,后张离开并打电话叫来郑倪东(已服刑)等。张根亚、郑倪东手持砍刀对赵某砍了两刀。

不服气“约定群殴”,害人害己

2010年11月23日晚,因谢某与林某在电话中发生争执,后刘洋、余飞两人在电话中发生争执,并进行对骂。于是双方约定在某超市的平台上进行斗殴。刘洋、王志鹏均携带匕首伙同赵升等五人赶到。余飞伙同蔡云杰、张某等六人手持砍刀、棒球棍在地点等

候。双方见面问明身份后,便相互持械进行互殴。在斗殴过程中,刘洋用刀将余飞的腹部捅伤,经法医鉴定构成重伤。其中,刘洋、张某、何某、蔡云杰等均受伤。

2010年1月14日,操龙海和宋小虎等人在全椒某歌厅唱歌,操龙海醉酒后便开始闹事,打砸

包间设施,强迫服务员喝酒,稍有不从就进行殴打。损坏财物价值12998元,无事生非,寻衅滋事。

根据指控:刘洋、余飞等10人分别或共同构成故意伤害罪、聚众斗殴罪以及寻衅滋事罪。法庭上,10人全没了往日的威风,均当庭自愿认罪。法庭将择日宣判。

巢湖槐林镇 荣膺“中国渔网第一镇”

星报讯(宋芹 记者 张发平) 3月15日,经过全国渔网具界部分专家的评审,中国渔船渔机渔具行业协会授予巢湖市槐林镇“中国渔网第一镇”荣誉称号。槐林镇位于巢湖南岸,是全国知名的渔网之乡,该镇年创产值49亿多元,槐林镇还是全球知名的渔网出口基地,年销售收入51亿多元,年出口交货值近13亿人民币。

九华山与阿里山“牵手”

星报讯(吴龙春 记者 何良海) 近日,台湾嘉义县观光协会、台湾区观光联合会组织的“安徽经贸文教旅游考察团”来九华山观光旅游,九华山市场营销中心与嘉义县观光协会就加强九华山与阿里山的旅游合作签订了协议。据悉,此次台湾考察团来九华山,旨在是将九华山深厚的佛教文化在台湾进行推广。



3月14日,来安县交警大队查获一辆小货车,其车斗内竟如同叠罗汉一般装着两辆相同型号的货车,十分危险。随后交警责令其消除违法行为。
刘继明 记者 小雨 青松 文/图

当心这些骗人的“法院传票”

黄山一居民被骗26万

星报讯(记者 陈明) 犯罪嫌疑人冒充法院、公安局、检察院工作人员,实施诈骗屡见不鲜。日前,祁门县居民金某遭人冒充上述人员,被骗取现金26万元。

案发当日下午,一位自称是法院工作人员致电金某称,有一张通知她开庭的传票,理由是金某在云南有一张尾号是1598的信用卡透支5168元。金某连称未去

过云南,该人就让她报案,并将电话转接至“昆明市公安局”。几经核实,一名自称邱战文的警官告诉金某,她牵涉到一个非法洗钱案中,已非法洗钱159万,收受对方回扣26.7万元,最高可判无期徒刑,有17个人能指证金某洗钱。

为核实金某没有涉嫌洗钱,一个女子自称是当事检察官名叫吴电英的人,让金某将家里的资产转

到她们提供的第三方安全账户由检方进行资产比对。当日,金某先后将26万元现金汇到对方账户。后来,金某发现自己受骗了。

目前该案正在调查中。警方提醒广大居民提高警惕,建议一旦接到该类电话,不要轻易相信,更不要转账,可直接与本地警方、检察等多部门联系核实情况,以免上当受骗。

马鞍山这位被骗27万

星报讯(秦祖泉 记者 张发平)3月10日中午,马鞍山市和县居民张某接到一个电话,对方声称自己是巢湖市中级人民法院的,有一张“刑事传票”内容是张某在上海办过一张信用卡,卡上透支了1.5万余元。现在上海地方法院将案件转交给了巢湖市中

级人民法院。

后巢湖中级人民法院“工作人员”又将电话转接到了上海市松江区公安局,并提供了一个号码让张某自己打114查看核实。张某按对方提供的号码,打了114查了这个号码,被“证实”的确是上海市松江公安局,

就相信了对方。上海市公安局的某“警官”就将电话转给了中央的“李科长”,之后张某就在这个“李科长”的电话遥控下,将自己的两个银行账号上的27万元汇到了对方的指定账号,直到自己发现被骗。目前,警方已介入调查。

寿县到新桥机场将通高速

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日从合肥招投标中心了解到,肥西县高刘镇至新桥国际机场公路建设项目立项已获合肥市发改委批准同意。日前,该项目已进入合肥招投标中心申请工程施工招标,项目建成后,将进一步完善机场通航后的运营需要,由寿县到新桥机场也将实现高速公路直达。

两渣土车相撞 一人受伤

星报讯(李小锐 记者 鲁龙飞) 昨日上午10时40分,淮北市人民路发生两辆渣土车相撞事故,在巨大的撞击力下,一车侧翻,另一车尽管“屹立不倒”,可司机却被卡在驾驶室里。辖区消防部门赶到现场后,经过紧张的营救,被困司机被成功救出。

客车侧翻,乘客被压车下

星报讯(周政 记者 鲁龙飞 张敏 黄洋洋) 昨日中午12时许,在京台高速庐江县境内,一辆满载乘客的大客车行驶途中,与一辆轿车发生刮蹭,客车失控后撞上路边护栏,发生侧翻。其中一名乘客在侧翻瞬间被压车身下,急需救援。记者赶到现场时,大客车已经被吊离现场,没受伤的乘客也被陆续转移他车离去。几十米长的高速护栏被折断、严重变形。据救援人员称,这场侧翻事故导致车上2名乘客伤势严重,多名乘客不同程度受轻伤。目前,事故原因正在调查中。



中铁建国际城社区业主踏青节——长丰草莓采摘之旅

盈盈。这是人们赞美草莓的诗句……有人形容,草莓是“爱”和“吻”的象征,

那红艳艳水润润的绵软心形,总是甜甜的诱惑着你我。然平日忙碌的我们,忽略了满眼的绿色,淡漠了悠闲的春光。在这样一个暖暖的春天里,

与其让初春的阳光闲置,不如举家接近大地春意,一起去踏青摘草莓吧! 龙年置业,首选现房。中国铁建·国际城,醇熟四载,已逐渐绽放大城之美。此时,已有4723户家庭幸福入住,享受主城区200万方大盘带来的成熟生活。中国铁建·国际城德园,88平米全能3房创新户型,始终备受

青年刚需客户热捧,日均销量达十套。德园4#楼,即将月底加推,敬请关注! 中国铁建·国际城社区业主踏青节-长丰草莓采摘之旅即将启程,3月17日准时集合,春装出现。沐浴野外春风、草莓体验精彩无限! 业主朋友,赶快报名吧,名额有限,报名从速哦! 5738888